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"א אב תשפ"די  

2024אוגוסט  15  

 

 612מספר מן המניין   פרוטוקול ישיבת מליאת מועצה

 בחדר ישיבות במועצה  19:00בשעה  4.8.24  'אאשר התקיימה ביום 

 
מירי  ,  מיכה שחף,  שירה לנדסמן,  אלון ללוש,  ראש המועצה  -  הילה בן הראש חכמוןנוכחים:  

  - ב  )נכנס   גיל חרוט   ,מאיה ורפמן,  אורנית אגם  ,דקלה הרמן כהן,  כסיף-אמיראילאיל  ,  פינס אמיר
19:35) . 

 .אלי פיינברג לא נכחו:
עינבל מיכלוביץ  גזברית המועצה,  – אורלי דהאן   ,מנכ"ל המועצה –שירי רפפורט  משתתפים:

 ,יועמ"ש -עו"ד אלון אשר  ,(19:45)נכנס ב מבקר המועצה –עודד שגב , לשכת מנכ"ל  -יוגב 
 . תושבים.)בזום( רו"ח מתנ"ס - ארז גוטליב מנהל המתנ"ס,  – צחי ברבר 

 

 : מעודכן סדר יום 
 סקירת ראש המועצה  .1
 בקשות לתיקון פרוטוקול. .2
שאילתה   - אלימות ותקיפת אזרח במשרדי מועצה מקומית כוכב יאיר צור יגאל  .3

 )מצ"ב( מ אורנית אגם "ח
 )מצ"ב(   דקלה הרמן כהןמ "שאילתה ח - הרעת תנאים לתלמידי והורי היישוב .4
  ה שאילת - הוצאות משפטיות מיותרות של מועצה מקומית כוכב יאיר צור יגאל .5

 )מצ"ב( מ מאיה ורפמן "ח
 )מצ"ב( מ מאיה ורפמן  "ח  2 השאילת - הפקרת ילדינו באולם הספורט בכוכב יאיר .6
צחי  –  2023דיווח על דוחות כספיים של העמותה לפעילות קהילתית לשנת  .7

 ברבר מנהל המתנ"ס )מצ"ב דוח כספי(.
 - עדכון על הסכם עם תאגיד המים בנושא הסדרת חוב המועצה לתאגיד  .8

 ירד מסדר היום!   הסעיף
 אישור תנאי העסקה של היועמ"ש. .9

 .ועדת צעירים ונוערמינוי  .10
 (:)מצ"בסגירת תב"רים  .11

 ₪.  50,000 העברה לקרן, ארכיון הסטורי - 495שינוי וסגירת תב"ר   .א
 שביל אופניים  - 458סגירת תב"ר  .ב
 תיקון ואיטום - 507סגירת תב"ר  .ג
 שצ"פ הארץ  - 522סגירת תב"ר  .ד
 ₪   17,549, העברה לקרן מרכז צעירים  - 534שינוי וסגירת תב"ר   .ה
 פאנלים סולרים  - 537סגירת תב"ר  .ו
 שיקום אדניות - 543סגירת תב"ר  . ז

 שערים חשמליים  - 544סגירת תב"ר  . ח 
 ₪    30,551, העברה לקרן רכב בטחון - 545שינוי וסגירת תב"ר   .ט
 פאמפטראק - 546סגירת תב"ר  .י

 הטמנת קו חשמל  - 549סגירת תב"ר  .יא
 ₪.    19,645 העברה לקרן, שביל צרעה - 550שינוי וסגירת תב"ר   . יב
 תוח מדרכה בכניסה לישובי פ - 551סגירת תב"ר  .יג
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 2021סימון כבישים  - 552סגירת תב"ר  .יד
 הצללות סקייטפארק  - 553סגירת תב"ר  . טו
 מבנה ציבור - 559סגירת תב"ר  . טז
 קולרים  - 560סגירת תב"ר  .יז

 שצ"פ גבעה   - 565סגירת תב"ר  .יח 
 ₪   -30,000 העברה לקרן, מלגות – 566שינוי וסגירת תב"ר   .יט
 ₪  33,409 העברה לקרן,  פרגולה למבנה נוער - 567שינוי וסגירת תב"ר   .כ

 ₪   20,445 העברה לקרן 2022שיפוצי קיץ  - 570שינוי וסגירת תב"ר   .כא
 ₪    14,936 העברה לקרן, שצ"פ כרמל - 577שינוי וסגירת תב"ר   .כב
 סל"ע - 579 סגירת תב"ר .כג
 דשא סינטטי  - 583 סגירת תב"ר . כד
 ₪   5,605 העברה לקרן, מעבדת דמיון - 582שינוי וסגירת תב"ר   .כה
 ₪   50,000 העברה לקרן, גנרטור – 581  שינוי וסגירת תב"ר . כו
 ₪   7,571 העברה לקרן, 2023שיפוצי קיץ  - 584שינוי וסגירת תב"ר   . כז

 גינת הליקו - 586 סגירת תב"ר . כח 
 ₪.  31,404.45 העברה לקרן,  הצללה גינת כלבים  - 587  שינוי וסגירת תב"ר . כט

 ₪.    50,000 העברה לקרן, תכנון מיצג - 588  שינוי וסגירת תב"ר .ל
 שיפוץ מגרשי טניס  - 591 סגירת תב"ר .לא
 שיקום כבישים ומדרכות  - 592 סגירת תב"ר .לב
 גינת אודם והצללות שצ"פ - 541 סגירת תב"ר .לג
 הצללה מבנה נוער - 589 סגירת תב"ר .לד

 
 . מן המניין 612את ישיבת המועצה מס'  ת ערב טוב, אני פותח :הילה בן הראש חכמון

 

עדכון על הסכם עם תאגיד   - מסדר היום  8 סעיף את  מבקשת להסיר שנתחיל אני לפי 

 . המים בנושא הסדרת חוב המועצה לתאגיד

 
 רוצה לשלוח לאלי פיינברג החלמה מהירה בשמי ובשם כל המועצה. אני 

 

 סדר יום: 

 סקירת ראש המועצה  .1
זה חודשים ארוכים שמדינת ישראל נמצאת בשעתה הקשה,   :חכמוןהילה בן הראש 

הכואבת, המסוכנת והמאתגרת ביותר מאז הקמתה והמערכה עדיין רחוקה מלהסתיים  
 -במישור הלאומי, המקומי והאישי אנו נדרשים לשלם מחיר כבד מאוד כדי להמשיך ולשרוד

 ובעיקר להמשיך ולפעול ללא לאות להיערכות, לשינוי ותיקון. 
אנו נמצאים בימים רגישים ומאתגרים. אנחנו בקשר יומיומי עם פיקוד העורף ומבצעים אחת  
ליום הערכות מצב. אנו נערכים לכל תרחיש, הערכות פיקוד העורף הינן כי בימים הקרובים 

 תחל מתקפה כלשהי על הארץ. 
כל אחד יודע את תפקידו בשעת  ואנחנו נמצאים בקשר יום יומי  ראשי המכלולים שלנו זמינים

 חירום.
 התושבים יסייעו ויהיו לעזר בכל שנדרש. העובדים ו אין לי ספק שבכל אירוע שיקרה, 



 

3 

 

נקבל   תעל פניו איננו נדרשים לארח ביישוב מפונים אך כמובן שאם יגיעו לפה מפונים עצמאי
 אותם ונסייע בכל מה שנדרש. 

במסגרת פעילות מאומצת שביצענו מול משרד הכלכלה, הגדרנו את תחנת הדלק פז כתחנת  
 מה שאומר שהיא מחוייבת להישאר פתוחה ולספק דלק.  ,ברזל

 ,התקשרנו עם לה קומידה שיספקו מזון ככל שיידרש לתושבים או למפונים ,כמו כן
הגענו להבנות עם סופר בונוס שיאפשרו לנו לקחת ציוד וחומרי גלם במידה ולא יהיה  

ומנהלי   במקומות אחרים וכן וידאנו עם תאגיד המים שישנם כמויות מים מספקות לחלוקה
 . עמדות החלוקה תורגלו

 הפקנו את חוברת ההיערכות לשעת חירום שהופצה לתושבים.
 .מראש אף אחד לא יודע לקראת מה אנחנו הולכים אך חשוב להיערך

 
בתוך הרצון שלנו לתרום ליישוב ולקדם דברים   לצערנו, לא כולם נוהגים כך. ההיפך הוא הנכון.

אנחנו פועלים ללא לאות ועובדים בשיתוף פעולה מלא עם עובדי המועצה  ש ותאמינו, 
 להוביל את היישוב למקומות טובים מאוד. - הנהדרים מתוך מטרה אחת

 
הנהגת המועצה החדשה, חברי האופוזיציה  באין זה סוד שהחל מיומי הראשון בתפקיד אלא ש 

 עושים כל שביכולתם כדי לשבש את תפקוד המועצה ולנגח את עובדיה.
כך מדי יום אנחנו עדים לקבלת עשרות מיילים בעיקר על ידי שלוש חברות האופוזיציה  

 שמקורם בחוסר הבנה מקצועי או כאלו המתבססים על רכילות מקומית.  
מיילים עם  45-רק לסבר לכם את האוזן, מאז ישיבת המועצה הקודמת הגיעו למעלה מ

 בקשות כאלו ואחרות.
מעבר לשעות העבודה הרבות שמקדישים עובדי המועצה למתן מענה, נדרשת אף מנכלית  

המועצה להשקיע את זמנה מה שמקשה על העבודה השוטפת, אך הטקטיקה ידועה וברורה,  
  גידשכן לא רחוק הרגע בו נ  ,הרי בעבר הרחוק נקטו בטקטיקה דומה אלא שהפעם זה לא יילך

 עד לפה.
מעוצה, לפני כשלושה שבועות  ה י שלוש חברותמעבר לפניות הרשמיות שמגיעות על יד

קיבלתי מכתב התראה מחברת המועצה ורפמן בגין פגיעה בשמה הטובה, לכאורה, במסגרת  
 ומנכ"ל משרד הפנים. מכתב שיצא על ידי למנכ"ל משרד השיכון

במכתבה טענה חברת המועצה אשר כידוע הושבעה רק בישיבת המועצה הקודמת לחברות  
כי על אף שלא נקבתי בשמה במפורש הרי שהפרסום שנעשה לתושבי היישוב   ,במועצה

המכירים אותה היטב וגם את שמה הטוב ושהיא נמנית עם חברי האופוזיציה ביישוב ולכן  
 עלול מאן דהוא לייחס את דברי גם אליה.

 לאור הגעת שוטרים( 19:07)אורנית אגם יצאה 
₪ אך לצרכי פשרה  150,000במסגרת המכתב דרשה חברת המועצה פיצוי בסך כולל של 

 ₪. 40,000הסכימה להעמיד את הסכום ע"ס של 
 לתרומה. מאיה ורפמן:

השבתי באמצעות עו"ד לוינטל לחברת המועצה.   25.7-ביום ה  הילה בן הראש חכמון:
עמודים שלמים, הוסבר לחברת המועצה מדוע לא היה בדבריי ולו   4הפרוס על פני   מענהב

 גרם של לשון הרע. 
 .. לא כתבת שם מאיה ורפמן:

 את מפריעה, תתייחסי אח"כ, את מפריעה  אלון ללוש:
 אל תגיד לי מה לעשות, אני אתייחס, יש לי תשובה מוכנה  מאיה ורפמן:

 ( 19:08 חזרהאגם )אורנית 
 עוד הובהר במכתב התשובה שנשלח על ידי כי: :הילה בן הראש חכמון



 

4 

 

במכתבי למשרד השיכון הלנתי על תופעה שקרתה טרם כניסתה של חברת המועצה  
לתפקידה ובו תיארתי כי ישנם אנשים, בלי שציינתי שמות, הפועלים לסכל את פעילותי  

 הברוכה מתוך העובדה שאינם מכירים בניצחוני בבחירות.  
 וזיציה כתבת חברי אופ  דקלה הרמן כהן:

בנוגע לטענה כי הגברת ורפמן היא דמות מוכרת מאוד ביישוב, הרי  : הילה בן הראש חכמון
שגם טענה זו לא ברורה בשעה שהגברת עברה לגור ביישוב לפני כשנה וחצי בלבד ואינה  

נטועה בו מימים ימימה. מה גם שהיא כלל לא נבחרה על ידי הציבור וכלל לא הייתה חלק  
 מרשימה שנבחרה,

 )צעקות( 
המועמדים המקוריים ברשימה שהובסה   11ואחרי כמעט כל : הילה בן הראש חכמון

בבחירות פינו בזה אחר זה את מקומותיהם, הובאה הגב' ורפמן אפילו לא מירכתי הרשימה, 
 כי אם צצה מאי שם כמועמדת חיצונית לרשימה

 נכנסתי ד"א בגלל הסטה שלכם מאיה ורפמן:
 )דיבורים(

שכלל לא נבחרה, מתוך אילוץ, בהיעדר שם אחר. במועד כתיבת   :הילה בן הראש חכמון
 חברת מועצה כך שאין מי מהציבור ש"הכיר" אותה המכתב לא היתה הגב' ורפמן 

 )צעקות( 
וידע כי היא נמנית על חברי  כך שאין מי מהציבור ש"הכיר" אותה : הילה בן הראש חכמון

 האופוזיציה. 
 איך את מעיזה ללכת להפגין בקפלן.. מאיה ורפמן:

 )צעקות( 
כך שאין מי מהציבור ש"הכיר" אותה וידע כי היא נמנית על חברי  : הילה בן הראש חכמון

 האופוזיציה. 
עוד צויין במכתב כי העובדה שהגב' ורפמן לא נבחרה על ידי הציבור לא מונע ממנה להתנגח  

בי, במי שנבחרה ברוב מוחץ להנהיג את היישוב. זה מקרוב באה, טרם היה סיפק בידיה ללמוד  
 איך הדברים עובדים

 )צעקות( 
 תני להילה לסיים את הדברים שלה.  אלון ללוש:

טרם הייתה לה אפשרות ללמוד מי ומה במועצה וכבר היא מנצלת  : הילה בן הראש חכמון
ולבקש  את ימיה הראשונים, במסגרת אליה הגיעה כמעט במקרה, כדי להוציא מכתב התראה  

 להיבנות עליו. 
לאור מה שפורט בהרחבה, הובהר לחלוטין כי לגב' ורפמן לא קמה עילת תביעת כלשהי  
ובוודאי שבאמירתי במכתב למשרד השיכון לא היה לשון הרע. את המכתב חתמתי בכך  
שלאור דחיית כלל טענותיה אין לי אלא להמתין ולראות מהו אותו הליך משפטי מתאים  

דומה כי אין "הליך משפטי מתאים" כלשהו לעניין  שהגב' תשקול כאמור במכתבה זאת מאחר ו
 זה שהוא כאמור מופרך בעליל כלשון בית המשפט.

אך ככל וחברות    ,₪. הפעם אשא מכספי בתשלום זה 1800מכתב התשובה עלה לי 
 שא הקופה הציבורית בעלויות אלו. יהאופוזיציה ימשיכו לנקוט בהליכים נלוזים כעין זה, ת

 )צעקות( 
 ? שאת טענת כלפי חברי האופוזיציה למה את לא מקריאה את הטענות דקלה הרמן כהן:

 )צעקות( 
אם כבר בלשון הרע עסקינן... בשבועיים האחרונים אני מקבלת לידי   :הילה בן הראש חכמון

מספר רב של צילומי מסך מהם ניתן לראות בבירור כי דווקא חברות האופוזיציה הן אלו  
שבוחרות לפגוע בשמי הטוב ולהשחית אותו בקבוצות הפייסבוק השונות. אין לי כל כוונה  
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אפרט   ,להגיב לטענותיהן המופרכות, אך על מנת להניח בפני הציבור את התמונה המלאה
שהוגשה על  את המועצה  להלן את התקשרות המועצה עם משרד עו"ד גזית שייצג בעתירה  

 ידי האופוזיציה. 
 אותך ו אורנית אגם:
 בבחירות ייצג אותך גם  מאיה ורפמן:

לאחרונה, הגישה סיעת גל עתירה נגד המועצה, תוך שירבוב שמי  :הילה בן הראש חכמון
בנוגע   בעתירה ולמה שירבוב שמי? כי בעתירה תקפה האופוזיציה את החלטת המועצה

ולכן לא היה מקום להכניס אותי גם לעתירה. מכל מקום, במסגרת העתירה   למינויי הועדות
התבקש בית המשפט להתערב בחלוקת המושבים בוועדות המועצה. מדובר היה בעתירה  

 פוליטית, קנטרנית שבסופו של יום גררה את המועצה להוצאות מיותרות של כספי ציבור
 שקרים  אורנית אגם:

 )צעקות( 
מדובר היה בעתירה פוליטית, קנטרנית שבסופו של יום גררה את  : הילה בן הראש חכמון

עשיית הון פוליטי והמשך ניגוח  וזאת רק לשם   המועצה להוצאות מיותרות של כספי ציבור
 המועצה. 

חברי האופוזיציה בעצמם ידעו שאין שום הגיון במהלך שלהם, משום שהם בעצם דחו כל  
ניסיון הידברות ומאחר וחלוקת המושבים בוועדות טרם הושלמה, וכי הם גורמים לשימוש ציני 

בכספי ציבור בבואם לנגח את המועצה במסגרת האג'נדה הפוליטית והאישית שלהם. ניהול  
ועצה להשקיע עשרות אלפי שקלים מיותרים ובזבוז תשומות זמן  הליך סרק זה אילץ את המ 

 וכוח אדם.
 החלטה שלך וטעות שלך של טירוניתזה  דקלה הרמן כהן:

 את מדברת   שטויותאיזה  שירה לנדסמן:
 )צעקות( 

מכל מקום, לאור בקשתו של יועמ"ש המועצה שלא לייצג בהליך   :הילה בן הראש חכמון
הנושא היה דרוש בתשלום נוסף(, התקשרה  הרי הספציפי )אציין שגם אם היה מסכים, 

 המועצה עם משרד עו"ד גזית. 
בתחילה, קבע בית המשפט כי על המועצה להגיש תגובתה תוך כמה ימים וזאת לאור הדיון  

שנקבע כשבועיים לאחר הגשת העתירה. בשל סד הזמנים הקצר ונוכח העובדה כי במאגר  
היועצים של המועצה לא קיימת רשימת יועצים משפטיים, פניתי למשרדו של עו"ד עודד גזית  

 המתמחה בתחום.
 בזמן הבחירות שבמקרה ייצג אותך  דקלה הרמן כהן:

 )צעקות( 
קרובה לקבל הגשת  את ככה . את חייבת להפסיק עם השקרים  הילה בן הראש חכמון:

 ..עתירות 4, הגשת תביעת לשון הרע
 )צעקות( 

 , מספיק,משרד הפנים תלונותכל מי שכותב כל היום לעוברים על כל הכללים,  שירי רפפורט:
 הזאת   את מביישת את המועצהוצו העריות,  למדו את צו המועצות יש סדר לישיבת מועצה, ת 

 בואו נמשיךתנו להם להמשיך לייבש את עצמם,   אלון ללוש:
 )צעקות( 

כשבועיים לאחר הגשת העתירה. בשל סד הזמנים הקצר ונוכח   :הילה בן הראש חכמון
העובדה כי במאגר היועצים של המועצה לא קיימת רשימת יועצים משפטיים, פניתי למשרדו 

 של עו"ד עודד גזית המתמחה בתחום.
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כי הקשר שלי עם עו"ד גזית היה קשר מקצועי חד פעמי, שכן במהלך   כבר בנקודה זו יצויין 
דאז, יובל ארד, שכיהן בשעתו  ראש המועצה קמפיין הבחירות ייצג אותי עו"ד גזית בהליך נגד 

 כראש המועצה, בנוגע לחוק התעלומה. 
 התקבלה הצעת שכר טרחתו של משרד גזית.  05.06.24-מכל מקום, ביום ה

לבקשתי, משרד גזית ערך בדיקה משפטית )מוקדמת וללא תשלום( וגילה כי חוות דעתו של  
מקומות בוועדות   5יועמ"ש המועצה לא היתה מדוייקת וכי חברי האופוזיציה זכאים לעוד 

 המועצה על מנת לקבל את חלקם היחסי בכלל הוועדות.  
בנקודת זמן זו, ציין בפני עו"ד גזית כי ככל והעותרת תענה להצעת הפשרה הוא לא יגבה כסף  
על טיפולו עד למועד זה. מידע זה אף הועבר ליועמ"ש המועצה וגזברית המועצה במסגרת דיון  

 פנימי שהתקיים. 
 ?למה את לא מראה את המסמכים מאיה ורפמן:

נוכח זאת ועל מנת לייתר את ההליך המשפטי, פניתי ליו"ר : הילה בן הראש חכמון
אלא שהצעה זו נדחתה ולמועצה לא    ,נוספים בוועדותמקומות   5האופוזיציה והצעתי לו 

 נותרה ברירה אלא להתקשר עם משרד גזית שהחל בטיפול.
בסופו של דבר, התקיים דיון בבית המשפט אשר במהלכו אמר בית המשפט לחברי  

 האופוזיציה כי אינם זכאים לייצוג  
 זה לא מה שנאמר שם מאיה ורפמן:

 )צעקות( 
בסופו של דבר, התקיים דיון בבית המשפט אשר במהלכו אמר בית  : הילה בן הראש חכמון

בכלל הוועדות אלא רק במספר הוועדת  המשפט לחברי האופוזיציה כי אינם זכאים לייצוג  
הרי שאין מקום   ,שהצגנו להם טרם הגשת התגובה לעתירה ולאור אישורם בישיבת המועצה

 לדון בעתירה והורה על מחיקתה. 
 יום קודםבטח  דקלה הרמן כהן:

 )צעקות( 
בהתייעצות עם יועמ"ש המועצה, על מנת   -בנוגע למשרד גזית: הילה בן הראש חכמון

לצמצם את הנזק למועצה לאור סד הזמנים הקצר ובשל העובדה כי במאגר היועצים של 
בשם   יטפל בהליךמאגר לעורכי דין נוספים, סוכם כי משרד גזית כאמור המועצה לא היה 

 במקביל יתקיים הליך ההתקשרות בוועדת השלושה.   ,המועצה
נוספת זהה  שכ"ט  ואכן, בהליך ההתקשרות שבוצעה בועדת הרכש, הוצגה הצעת מחיר 

 להצעתו של משרד גזית.
צר לי מאוד שבימים קשים אלו בהם נמצאת המדינה שלנו, כשרוחות המלחמה נושבות  

 חברות האופוזיציה בקנטרנות לשמה ובעסקנות פוליטית    3בעוצמה חסרת תקדים, עסוקות 
 )צעקות( 

כך לדוגמא ביום חמישי אחה"צ כשהערכת המצב היתה שכבר   :הילה בן הראש חכמון
החברות למשרדי המועצה לעיין בפרוטוקול   3עלולה לפרוץ המלחמה הגיעו  ההוא   בלילה

ועדת הרכש שדן בהתקשרות עם חברת ליסינג לרכישת רכבים לעובדי המועצה. חשוב מאוד  
 בעיקר בימים אלו שלפני המלחמה.

 )צעקות( 
השבוע התקיימה ישיבת היגוי של משרד   -תכנית משרד השיכון :הילה בן הראש חכמון

השיכון יחד עם מינהל התכנון בנוגע לתכניות בשטח המערבי. הפגישה נקבעה ללא תיאום  
אושרת ראש מועצת דרום השרון ואני לא לקחנו חלק בפגישה.  של איתנו ובשל אילוצי לוז 

עמדתנו ידועה וברורה לכלל הגורמים הרלוונטיים. ברור לי שאנחנו נכנסים למאבק שלצערי 
 בגלל שירותי ייעוץ שנקבל וכו' אך אנחנו נחושים ונצליח. ,הרב גם יעלה לא מעט כסף
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ללמוד   המטרה שלנו היתה  ,קיימנו פגישה מטה מול מטה עם הנהלת משכ"ל -חברת משכל
על המכרזים שמוציאה החברה ולראות איך ניתן להסתייע בהן לצורך יציאה למכרזים  

שבוצעו בעבר  העתידים של המועצה. במהלך הפגישה הבענו את מורת רוחנו מהפרוייקטים 
  . יחד עם זאת ברור לנו לגמרי שלאור הגודל של המועצה ומצוקת כוח אדםהחברהבאמצעות 

 ויועצים רצוי ליצור התקשרויות נכונות ומדוייקות למועצה.
 ₪  1,740,000בשבוע שעבר הונחה לשולחננו תביעה מהעבר על סך של   – גוון ירוקתביעת  

 ץ המשפטי של המועצה אשר לומד ויערך בהתאם. היועאצל  התביעה נמצאת  
 . .הליכים  2עדכון בנוגע ל

ההרחבה, שבוע הבא הפגישות גישור  עם תוראב על נמצאים בתהליכי גישור  שירי רפפורט:
 מתחילות 

 , כמה זמן לוקח לטפל..טוב שנזכרואגם:  אורנית
 )צעקות( 

 יש לנו הליך גישור עם ציפורה.  שירי רפפורט:
 )צעקות( 

   -יצירת מקורות הכנסה פנימיים ישוביים: הילה בן הראש חכמון
למפות את כלל הנכסים  השבוע קיימנו ישיבת התנעה עם חברה לייעוץ כלכלי שמטרתה 

הנמצאים בבעלות המועצה ולהציע אפשרויות לשימושים מניבים בנכסים אלו על מנת  
 להגדיל את ההכנסה. כמו כן, החברה תבחן את ספרי המועצה ותיתן המלצותיה בנושא. 

המקומיות לדברים של ראש   צו המועצות ל 34אני מבקשת להגיב לפי סעיף  מאיה ורפמן:
 המועצה 

במקביל, קיימנו פגישה עם משרד האנרגיה וכן עם אשכול רשויות  : הילה בן הראש חכמון
השרון ובכוונתנו להרחיב בקרוב את נושא האנרגיה המתחדשת, כולל הרחבת פרוייקט הפוטו  

 .של המועצה וולטאי, יצירת מאגר אגירת חשמל וכן בחינת הוזלת חשבונות החשמל
בתקופת הקיץ ישנה עלייה גדולה של כניסה תושבי חוץ לישיבה    -בנוגע לביטחון פנים

בפארקים, להליכה ברחובות היישוב ולצערי גם כניסה של חבר'ה צעירים המגיעים לשתות  
 סמים. פה ולעשן

מול המשטרה והסיירים, כל פנייה של  זה איני מקלה ראש בנושא ואנחנו מטפלים בנושא 
תושב נבדקת במלוא הרצינות ובמידת הצורך גם מוזמנת משטרה, כולל שיחות שאנו מקיימים  

 .שאנו מבצעים עם חברת השמירה ובדיקות נוספות
יחד עם זאת, אבקש בכל לשון של בקשה הם מהתושבים והם מחברי המועצה לשמור על  

מיותרות. אנחנו מברכים על יחסי השכנות הטובים שיש לנו   איפוק ולא לעשות פורובוקציות
 עם היישובים הסמוכים לנו ושמחים על הגעתם ליישוב.

ל חשיבה    -  7.10בנוגע  צוות  שלת ובראשהוקם  המועצה  ה  משתתפים אליו    ,מנכלית  הוזמנו 
הקשורים לנושא בדרך כזו או אחרת, על מנת לבחון את האירועים שנבצע לקראת יום הזיכרון  

 . 7.10ב
 ( 19:27מירי פינס אמיר יצאה  )

מעדכנת שהאחריות על מועצת הנשים הועברה לגב'   -מועצת הנשים: הילה בן הראש חכמון
 אביבה מנצור. אני מודה לדקלה על תרומתה וניהול מועצת הנשים עד היום. 

קורא  בישוב    –   השתתפות בקול  קורא לתכנון שטחים פתוחים  לקול  מגישים השתתפות  אנו 
ההרשאה יובא תב"ר  קבלת משווי הזכייה. אם    10%במסגרת הקול קורא אנו מתחייבים לשלם  

 לאישור המועצה. 
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 בקשות לתיקון פרוטוקול .2
 הגיע. לא  עדיין    גיל  : הוגשה בקשה לתיקון פרוטוקול ע"י ח"מ גיל חרוט.הילה בן הראש חכמון

 
 אני מבקשת להגיב לדברים, אלון? להגיב לדברים, היא פשוט עברה לסעיף הבא.   מאיה ורפמן:

 אין לך   הילה בן הראש חכמון:
סליחה אלון,  יש לי זכות להגיב לכל דבר שאת אומרת,    38לפי סעיף    יש לי זכות  מאיה ורפמן:

 אני רוצה שירשם הפרוטוקול, אנחנו נפנה למשרד הפנים
, מסגרת הזמן במועצה מקומית  היא בנפרד לכל סעיף שעל סדר היום  הניתנתהדיבור  ראשות  

 ומחר כבר נפנה  את לא מקיימת את החוק, דקות לחבר מועצה 10היא 
 )צעקות( 

 תגישי תלונה למשטרה  הילה בן הראש חכמון:
אני לא מגישה תלונה למשטרה, את עוברת על החוק ואת לא תשחקי אותה    מאיה ורפמן:

 , היא תיתן לי לדברדמוקרטיהדמוקרטית, 
 )צעקות( 

 
 הילה בן הראש חכמון: אנחנו יוצאים לרבע שעה הפסקה. 

לאור הגעתם של השוטרים לישיבת המועצה, בהתאם לקריאתם על ידי חברות 
 ( 19:35עד   19:27מ   יצאו להפסקה) האופוזיציה

 
 ( 19:35 פינס אמיר חזרהמירי  , )גיל חרוט נכנס

 , אני מקווה שכולם נרגעו. דקות 15חזרנו אחרי הפסקה של   הראש חכמון:הילה בן 
 .משהו להגידתושבת בשם נילי יחיאלי שמבקשת כאן יש , תאני מבקש

אני לא  ,  אני לא ברשתותעזבו.    ,שלום לכם, אני בשוק אבל לא אדבר על השוק  :יחיאלי  נילי
, מה  פשוט שומעת דיבוריםוכיף לי, דקלה מכירה אותי. אני    רשת  אני לא באףיודעת מה קורה,  

הילה תהיה, אם היא לא תהיה    שנים  5  נות את זה שלא תצליחו לבאמת, הרי    מציעהשאני  
אבל זה ממש    הצבעתי לההישוב לא בסדר. אני    תגיד תבוא ואני הראשונה ש בסדר תאמיני לי  

 את זה.  היא צריכה להוכיחלא שייך, 
תחליטו  ,  אני רוצה שנפתח דף חדשבתאריך שתקבעו,    מזמינה אותכם אלימכם,  אני מבקשת  

אני בשוק ממה שהיה  .  אני בנאדם של חיבורים ולא של ניתוקים.  שנתחיל דף חדשבאמת    נציגים
 , בשוק באמת. אתם יכולים לקבל את ההצעה שלי. פה

 , אני הכי בעד.מוכנותאנחנו   דקלה הרמן כהן:
 תודה   :אלון ללוש

לא מכבד  כל כך זה  ס, פאני פותחת את הבית שלי, תרימו את הכפפה, נתחיל מא  נילי יחיאלי:
 .את הישוב המקסים שלנו
 .תודה נילי  הילה בן הראש חכמון:

 
 

 בקשות לתיקון פרוטוקול .2
 : הוגשה בקשה לתיקון פרוטוקול ע"י ח"מ גיל חרוט. הילה בן הראש חכמון

השם שלי בולבל עם מיכה, ביקשתי לתקן    סעיף הלוואה,   15בעמוד  בפרוטוקול שעבר  :  גיל חרוט
 "גיל חרוט" יש להחליף ב"מיכה שחף".  במקוםשם הדובר, תיקון טכני את 

 תודה. : הילה בן הראש חכמון
 פרוטוקול ע"י ח"מ דקלה הרמן כהן. וגשה בקשה לתיקון הדבר השני, ה

 .הבקשה שליאמשוך את אני  דקלה הרמן כהן: 



 

9 

 

 צריך ללכת?ח  "כי הרו  7סעיף אתם מסכימים להחליף את הסעיף הנוכחי ב שירי רפפורט:
 . 7אז נדון עכשיו בסעיף 

 
 

   2023דיווח על דוחות כספיים של העמותה לפעילות קהילתית לשנת  .7
 בזום יציגו את דוחות העמותה, בבקשה.ארז  : צחי ורו"ח הילה בן הראש חכמון

 )מצ"ב(. של העמותה צחי ברבר ורו"ח ארז גוטליב מציגים את הדוח הכספי
 : תודה. הילה בן הראש חכמון

 : צריך להצביע על זה?אלון ללוש
 : דיווח בלבד ללא הצבעה. הילה בן הראש חכמון

 
 

 - אלימות ותקיפת אזרח במשרדי מועצה מקומית כוכב יאיר צור יגאל  .3
 מ אורנית אגם "שאילתה ח

 ה.א את השאילת ריקהל מוזמנת  : אורנית את הילה בן הראש חכמון
 מקריאה את השאילתה )מצ"ב(  :אורנית אגם 

עובדה  או לספר האם מותר בשאילתה לקבוע    - ש"שאילתה ליועמברשותכם,  :שחף מיכה
 ? שאיננה נכונה
 איפה שמעת שזאת עובדה?אורנית אגם: 

רקע  הנציג שאילתה כותב את ה: בהתחלה  חלקים  2-שאילתה מורכבת מ ד אלון אשר:"עו
שיש  או  אם העובדות לא נכונות,  כ שואל עם סימן שאלה"ואחושמענו את הרקע  של הדברים

, לא  מנסים לענות לגופו של עניין, כל שאילתה שנשלחת אנחנו בודקיםמדויק, כשלא משהו 
 או לא מדוייקות.   רוצים להתנגח עם השואל האם העובדות לא נכונות

את השאילתה בישיבה והציבור רואה    ון שיש אפשרות להקריא ומכיאין בעיה,  מיכה שחף:
פרשנות מוטעת ומטעה, אנחנו מטעים נכונות או שאינן עובדות לתוך שאילתה לשרבב את זה ו

או פוגעת   נכונות   שאינןעובדות שמכילה לפסול שאילתה  את הציבור ולכן האם אנחנו יכולים 
 באנשים?

 את חברי המועצה. לא. לא יכול להכריחהתשובה היא  ד אלון אשר: "עו
אין לי מה לעשות נגד  משהו לא נכון,  או התשובה צריכה להיות לגופו של עניין ואם העובדה  

, האם  לא חוקיתלסדר שהיא יכולים לעלות הצעה . לדוגמה: כי ככה נוסחה השאילתה זה
יש  . למרות שהיא לא חוקית, התשובה היא כןמותר לעלות הצעה לסדר שהיא לא חוקית? 

 , לא נכנס לזה, זה די בן דוד של מה שאתה שואל. דרך להתמודד עם זה
, אולי גם למיכה יש את זה, איך  חוברת לנבחרה, יש לשאלת  השאלה לא קשור מאיה ורפמן:

 שאילתה צריכה להראות 
 אני חושבת שזה של ראש המועצה  שירה לנדסמן:

ממש לא, היינו ביום עיון. כתוב ראש הערייה או חבר המועצה הממונה על   מאיה ורפמן:
בישיבת  חברי המועצה ויקריא אותה בין  , כלומר יפיץ את תשובתו פ" בע גם בכתב והעניין ישיב 

 צריכים לקבל את התשובה מראש?המועצה. האם זה לא אומר שאנחנו 
פרסמנו את  באף ישיבה מועצה לא פרסמנו את התשובה, אף פעם לא  ד אלון אשר: "עו

 שהשאילתה בכתב מראש
  שאלת המשךאמורה להימסר לחברי המועצה מראש, כי הרי ההתשובה  מאיה ורפמן:

 אמורה להיות ממשהו שאתה לא מסכים בתשובה 
, תשאלי שאלת  אם את שומעת את התשובה שלי ויש לך שאלת המשך ד אלון אשר: "עו

 המשך. 
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 מה אומר החוק? מאיה ורפמן:
בע"פ  אני משיב אומר ש ייהחוק לפנ, לי יש את  קריאהאת מלא יודע ממה  ד אלון אשר: "עו

 לשאילתה. 
 החוק לא מחייב תשובה מראש?   מאיה ורפמן:

 לא.  ד אלון אשר: "עו
 : אלון אתה יכול בבקשה להשיב לשאילתה.הילה בן הראש חכמון

 . ש"השאלה לא מופנית ליועמ אורנית אגם:
יכולה  ראש המועצה אסביר, כל השאלות מופנות לראש המועצה, רק  אני  ד אלון אשר: "עו

, זה יכול להיות פעם הגזברית, היועמ"ש, מנהל השפ"ה,  להחליט מי יענה מבחינה מקצועית
רשות הדיבור  אין מניעה להעביר את תלוי מי בקיא ויכול להיות שהיא תענה אם היא תחליט. 

 . , אין בזה שום פסולאלי אם היא תחליט ואני אענה
, מנסות להבין, כתוב לנו שחבר מועצה  כתוב בחוברת אחרתלמרות שעוד פעם,  מאיה ורפמן:

 או ראש העיר או חבר מועצה.
 הילה אני יכול לענות? ד אלון אשר:"עו

 : כן.הילה בן הראש חכמון
   השאלות?  2את רוצה לשאול את ד אלון אשר: "עו

 לא. מאיה ורפמן:
 ה. יאולי זה כבר יענה על השני  ?אחת עוד ויש אח"כ  ?אחתד אלון אשר: "עו

כולם יכולים אולי חלקם  היות שאבל הזה,  כים שנוגעים לאירועמבידי המועצה יש מספר מס
לא  ולכן אנחנו   אסור בפרסום , חומר חקירהכתב אישום במסגרת הגשת להיות חומר חקירה  

 .כי זה חומר חקירהבשלב זה, גם לא לחברי מועצה  ,לאף אחד  את החומר הזה  ציאיםומ
מלווה  , אני רצינותחומרה ובשיא ההמועצה מתייחסת בשיא ה , האירוע הזהארחיב ואומר ש

. כל ההחלטות שאנחנו מקבלים בנושא  צמוד ראשונה שלו באופן יה הימהשנהזה את האירוע  
בעוד  ו רזא אם תת . לא רוצים לעשות טעויות, כי אנחנו החלטות שקולות ומדויקותהזה הם 

בעניין הזה,    ראש המועצה תפסם הודעה מסודרת, אז אני בטוח שהמועצה, סבלנותקצת 
 .תתאזרו עוד קצת בסבלנות

 .אהימקרשאלה נוספת.  אורנית אגם:
 ? נגזרת מהתשובההיא    2השאלה ה  הילה בן הראש חכמון:

, זו שאלה  בה שליו נגזרת מהתשזה לא אני מבין שלא זאת שאלה נוספת.  ד אלון אשר: "עו
 , זה לא שאלה נגזרת מהתשובה שלי.  שאילתות 2זה  ,נפרדת

 מה התשובה לזה?  אורנית אגם:
כל מיני  יש לך . אני לא יודע את התשובה לזה. אני לא יודעלזה ש התשובה ד אלון אשר: "עו

אין לי את  כאן את השאלה,  אני לא חוקרים ולא חקרנו גם המועצה ווזה אמר לזה,  סברות
אני לא איש  ,  המועצהיש לנו בתוך  בודקים לפני החומר שאנשים. אנחנו    האפשרות לחקור

 , אני לא חוקר.משטרה
 .אני אשאל את שירישאלה אם אתה לא יודע, אולי  אורנית אגם:

 אם אני לא יודע אז המועצה לא יודעת ד אלון אשר: "עו
 ר יש לי עדה היתה איתי בחדבטוחה,  שירי רפפורט:
 זה לא קשור לחדר אורנית אגם:

 
 

   דקלה הרמן כהןמ "ח  שאילתה  - הרעת תנאים לתלמידי והורי היישוב .4
 ה.א את השאילת ריקהלמוזמנת  אתדקלה : הילה בן הראש חכמון

 השאילתה )מצ"ב( מקריאה את   :דקלה הרמן כהן
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כמובן שאתעלם משלל הביטויים המיותרים והלא נכונים,   :: מענההילה בן הראש חכמון
 בלשון המעטה, שנאמרו בשאילתא. 

ילדים הלומדים בבית ספר דקל זכאים להסעה ע"ח  מה 5רק   -המקרה הוא מאוד פשוט
מימנה המועצה על חשבונה  ע"ח משרד החינוך(. למרות זאת, לאורך השנים  50%המועצה )

 הסעות לילדי בי"ס דקל.
לרכוש כרטיסיה שנים הוחלט כי הילדים שאינם זכאים ולומדים בבי"ס דקל, יוכלו  5-לפני כ

 ₪ ואת ההפרש השלימה המועצה.   120חודשית בעלות של 
 ₪,  7,500עלות ההסעה לילדי הזכאים היתה   2023-2024 ה"לרק לסבר את האוזן, בשנ 

  ₪47,580 היו על  120ההכנסות בגין התשלום של המשרד החינוך,   50%מועצה  50%כאמור 
 ₪ בשנה על חשבון המועצה. 18,000-כ ₪, קרי פער של ₪65,674, המועצה שילמה 

שנה שעברה החליטה המועצה על פתיחת אזורי הרישום לכלל ילדי היישוב, כלומר ילדי צור  
   וכנ"ל גם הפוך.יגאל יכולים ללמוד בקשת  

נוכח העובדה שהמועצה אינה יכולה לעשות איפה ואיפה בין התלמידים וכי אינה יכולה  
למכור שירותי הסעה לתלמידים, כפי שנעשה עד היום וכחלק מההתייעלות הכלכלית של  

 המועצה הוחלט על הפסקת ההסעות. 
ייצא פרסום מתאים בסמוך  בנוגע לפתרון ההסעה שיהיה להם,   עודכנו יהילדים הזכאים  5

 לפתיחת השנה כחלק מהפרסום בנוגע להסעות התלמידים. 
 לא ענית לי לשאלה  דקלה הרמן כהן:

 התשובה. יש לך עוד שאלה? זאת   הילה בן הראש חכמון:
  דקל ישאלתי האם קיימת פגישה עם הור על הכללים.פה מאוד מקפידים  דקלה הרמן כהן:
 ?בנוגע לנושא הזה

 קיבלת תשובה:   הילה בן הראש חכמון:
הילדים הזכאים היום להסעה עודכנו ולגבי השאר, ייצא פרסום מתאים בסמוך לפתיחת   5

 להסעות התלמידים.השנה כחלק מהפרסום בנוגע 
 אל תכניסי לי מילים לפה, תודה. 

 מה האלטרנטיבה של הגעה פיזית? דקלה הרמן כהן:
 נגמרו לך השאלות, שאלת לא הצגת מעבר לזה.  הילה בן הראש חכמון:

 זה מעניין אותכם?  לקראת שנה"ל?עושה שירי את יכולה לעדכן מה המועצה  אלון ללוש:
 ( צעקות)

 שלמה על כל העניין.  נתנה לך פריסה שירה לנדסמן:
 אנחנו רוצים שיהיה פתרון לילדים דקלה הרמן כהן:

 מנוסחת שאת רוצה שיהיה פתרון השאילתה שלך לא  שירה לנדסמן:
 בוא נשמע מה כן נעשה במועצה, מעניין אותי. :אלון ללוש

באמת חשוב לי להגיד את זה,  , מהורים  SMSכל היום עם  תאני מתמודד מירי פינס אמיר:
, עוד לא יצאה הודעה מסודרת, אתם רוצים שתהיה הודעה  לעבודלמועצה  אתם לא נותנים 

שומעים חצי מילה  , ניזונים משמועותשאנחנו כל הזמן הלך הרוח הזאת מסודרת? שניה. אבל 
רימו טלפון  עוד לא השניה, שגן כזה וכזה נסגר,  פייסבוקבכותבים שמשהו הולך לקרות ישר  

הדליף וכבר   מכם מישהוכי ? ם עם ההוריםלהורים ואז אתן באות ואמרות למה לא דיברת
יש איך אפשר להתנהל בצורה כזאת? רוצים שדברים יעשו בצורה מסודרת, , וקבדלף לפייס

 תהליכים מסודרים 
 )דיבורים(

 הדלפות מה את מדברת על לא יודעת על  דקלה הרמן כהן:
עם תחילת השאלות שלך. לא כתבתם על הגן עוד לפני שבכלל הודיעו  מה  מירי פינס אמיר:

 על הגנים? 
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 , אנחנו עכשיו בנושא הסעות נכון? הגנים זה נושא אחר דקלה הרמן כהן:
 )צעקות( 

לאף אחד חוץ מכם, זכות דיבור  פה  איןהיא דיברה, אני לא קיבלתי לדבר,  דקלה הרמן כהן:
 רק לכם יש זכות דיבור.

 )צעקות( 
 מנכלית המועצה רוצה לתאר.. שירה לנדסמן:

קודם, היא צודקת, אין פה שיח ודיבור,  את מה שאמרה נילי ךרוצה להמשי דקלה הרמן כהן:
 , ראש המועצה לא פגשה את כל חברות המועצה  מעולם לא נפגשנו

 זה לא מפריע לך? שירה לנדסמן:
 לי זה מאוד מפריע דקלה הרמן כהן:

 דקלה את ואני לא נפגשנו? מעולם לא נפגשנו? אלון ללוש:
 )צעקות( 

 אני מדברת על כולנו  דקלה הרמן כהן:
 , עם כל הכבוד לאלא  שירה לנדסמן:

 תשובה?  את רוצה לשמוע  הילה בן הראש חכמון:
,  רוצים לשנות את השיחאת נאמת נאום, גם אני רוצה לנאום נאום, אנחנו  דקלה הרמן כהן:

  גם פה וגם  אנחנו מרגישים מאוימים,  ברשתותבחדר הזה, גם שיח אלים פה יש זה לא הדרך, 
עושה ומה   יקח אחריות על מה שהוא י, אני מצפה שכל אחד מאיתנו פים'בווטצגם ברשתות, 

 , אנחנו בסה"כ..ואיך שהם מאיימים על כולנו מפרסמיםעושים והחברים שלו ש
 ? ברשתות או מישהו מכם ברשתות  את ראית מישהו מאיתנו  אלון ללוש:

 )צעקות( 
? אז אל תגיד לי  לא פרסמה שקר על הצופיםהיא  שלי לא מהסיעה שלך?  מאיה ורפמן:

 ברשתות שאתם לא 
 , האמת אצלכם זה מושג פלואידי שקרפרסמה  שירה לנדסמן:

טוב לתושבים. אתם  אנחנו לא בבית משפט, אנחנו מועצה שמנסה לעשות אלון ללוש: 
מתנהגות כמו בית משפט. מי פרסם עליכם? אני פרסמתי עליך משהו? לא פרסמתי עליך 

 מילה וחצי מילה רעה, בחיים לא, ולא עליך ולא עליך חצי מילה, אז תפסיקו להשמיץ. 
 )צעקות( 

זאת האשמה  , למייל של ראש המועצה,  כתבו שחדרנו למיילים וליומנים דקלה הרמן כהן:
 חסרת שחר 

 )צעקות( 
  אני הואשמתי בזיוף והעלמת קבצים במרמה, או כל מיני ניסוחים, אני רוצה  שירי רפפורט:

 אתמול בלילה   21:43להיעלמות של החברה לאוטומציה, בשעה   משרד הפניםלהפנות את 
 )צעקות( 

 שלו שלא יאפשר את האיומים סובבים מבקשת מכל אחד מכם, וגם את ה דקלה הרמן כהן:
 תתחילי את. תגידי איזה שאילתה זו היתה? תראי את השאילתה הבאה שלך  שירה לנדסמן:

 אני רוצה לעזור לתושבים פה  דקלה הרמן כהן:
אני מאמינה לך, תתחילי לנסח את השאילתות בצורה מכבדת, תתחילי   שירה לנדסמן:

 לשאול על המהות.  
 )צעקות( 

 , היא ענתה לך על המהות במקום לשאול על המהות שירה לנדסמן:
 , וכל אחד היה יכול להתבטא  אם אפשר היה לנהל שיח דקלה הרמן כהן:

 )צעקות( 
 , ברשותכם.חדשההמועצה לשנת הלימודים ההיערכות בבקשה את בואו נשמע    אלון ללוש:
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 .לא באתי מוכנה שירי רפפורט:
 אני יודע שזה בהפתעה, אני מתנצל. זה חשוב.  אלון ללוש:

 .מה שאני אומרת כרגע זה לא בסדר חשיבות שירי רפפורט:
 , עם נורית ביחד בוקר עד ערבחינוכי רצף על העשינו שיחות נפגשנו עם תנועות הנוער  

אצבעות, נשאר את כנפיים של קרמבו ובני עקיבא, לא מצאתי איש קשר יש   5גם עם הצופים ו
דגלים  , זה אחד המהמתנס גם עם צחיהחלפה. יוצרים רצף חינוכי בוקר עד ערב, חשוב שיהיה 

שהולכים איתם לעשות את כל החיבורים האפשריים. לצערי נקודת הבסיס  מבחינה חינוכית 
 .את החיבוריםדרך זה מנסים לעשות  7.10זה 

 תחום המעורבות החברתית בין אחר הצהריים בין בתי הספר עמי אסף וירקון נעשה חיבור. 
. נעשה  מנהלי מחלקותשלוש, ו-פעמיים ס" נפגשתי עם כל הנהגות ההורים ועם כל מנהלי ביה 

, על יסודי פגישות עם המגזר הדתיאנשים ותיקים,  אבות בית חדשים, מאוד מורכב 2איוש 
. חלק  לקלוט את כל המערך מחדשוחינוך מיוחד, פגישות עם הורים ופגישות פנימיות שלנו, 

 תלוי בביה"ס. זב  , הרוב ממתינים לתשובותכבר יש תשובות, חלק 
 וגם ישיבות עם נורית   ישיבות בנושא כ"אנעשו  - ותומכי הוראה   סייעות חנ"מ איוש  שיבוצי

 ישיבה ברמה אחרת מול מנהלת המחוז וראש המועצה בכללי להבין מי משובצים, 
 שלוקח זמן. תהליך השמה, זה חלק מיש ילדים לא משובצים במסגרות

 למה פיטרו את האחראית פרט?  מאיה ורפמן:
 . על שאלותעכשיו לא עונה  שירי רפפורט:

 )דיבורים(
סייעות   - 2מול אורלי, נורית וליאת.  הסעות -1חנ"מ עובדים בכמה ערוצים:  שירי רפפורט:

 .וצריך למצוא להם מסגרות ע"י המשרד לא שובצועדיין ילדים ש - 3לילדים.  ות ממותא 
לכל מיני דברים היערכות  , ישיבות פנימיות שלנו, וגם אבטחהביטחון: היו ישיבות מול חברת ה 

 מאבטחים ששנה וחצי יושבים ללא ביתן. קה לטבושלא היו עד היום ומתפספסים כמו 
 איפה?   אלון ללוש:

 , אז אנחנו דואגים לדבר הזה. בנרקיס וצבעוני שירי רפפורט:
גם מתקנים, גם  , גם מוסדות, יועץ בטיחות חיצוניע"י בדיקות בטיחות נעשות כרגע  – בטיחות 

 . ואבות הבית שעוזרים לנוים וח"מוס המרכזים הכל מול חלקוה לכמה רבדים.   חצרות
מול   תיאום מול הקייטנות . נמצאים בחלקם, חלקם פחות יש ס מעל חודשה"בישיפוצים בתוך  
 לוז השיפוצים.  

 . עם כולם ישבנו. גינוןחברת ה ניקיון ו, חברת ישבנו עם כל הספקים
 צביעת כבישים, נושא שיח עם המשטרהבעקבות דברים שהיום צפו   2יש 

 ?מה בצביעת הכבישים אלון ללוש:
 . סימוני כבישים נעשו באוגוסט ובינואר שירי רפפורט:

 )דיבורים(
  מה שמחויבים על פי חוקאני מסבירה, בעיקרון, מה שקשור לשיפוצי קיץ ו שירי רפפורט:

לזה  נמצא , היוםאת זה  גילינו  ,עשו פעמייםאנחנו עושים. מה שקרה במקום פעם בשנה, 
 ונעשה את מה שצריך.  תקציב

, היה אמור להישאר תקציב לעכשיו פברואר ףצבעו בסובאו נדייק,   הילה בן הראש חכמון:
 לפתיחת שנת הלימודים, יש עכשיו חוסר תקציבי, צריכים למצוא לזה מקור תקציבי

חברת גינון גם מולם עושים הגדרה מחודשת אמורים להיכנס פעם בחודש   שירי רפפורט:
יעשה בימי שישי למוס"ח ולעשות עבודה, לא נעשה מסיבות כאלה ואחרות , כרגע מסדירה ש

. גם מול ספקים לא הכל ננעל  תשובות מוזרותקיבלתי  פרחים. לשתול ודיםמלאחר שעות הלי
 .מקווה שעניתי על הכלכבר,  נערכים לימי היערכות.  הנושאים שפתוחים מבחינתי  2אבל זה 

 תודה שירי.  אלון ללוש:
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השיפוצים שאתם  מה  או לפחות תגידו שתפרסמו  בישיבה הקודמת  םאמרת מאיה ורפמן:
 הולכים לעשות בביה"ס.

 אשלח לך אקבל את הדוחות ברגע שבין התכנון לביצוע יש פער,  שירי רפפורט:
 כאילו אתם יודעים מה.. אז אין שיפוץ? מאיה ורפמן:

,  דלת לא תקינהמה זאת אומרת, ברגע שמגיע יועץ בטיחות לביה"ס ואומר שה  שירי רפפורט:
 מוציאים הזמנת עבודה לדלת, זה לא בתוכנית שליאז 

 כאילו אנחנו באוגוסט מאיה ורפמן:
   מה את חושבת שאני עושה עכשיו? שירי רפפורט:
 שואלת האם את יודעת מה את הולכת לשפץ? מאיה ורפמן:

 1.9כל יום ביומו צצה לי הפתעה, בסוף השיפוצים, בסוף ב שירי רפפורט:
 15.8באת זה למשרד החינוך צריך להגיש , 15.8לא,  אורנית אגם:

 15.8קשרים אחרים, באני ב, 15.8את אומרת שצריך להגיש ב, 15.8ממש לא ב  שירי רפפורט:
הכל בסדר, אני בקשר עם לימור, הסירי שאנחנו עובדים במוס"ח, יש מערכת  ,לא צריך להגיש

 דאגה מליבך. 
 גם אני. אורנית אגם:

כל מי שאת מתקשרת  אנחנו יודעים, אל תדאגי, אני לא סתם אומרת שמות,  שירי רפפורט:
 . אל תדאגי.  מתקשר אלי

 )צעקות( 
 שקרתרשמי שזה  אורנית אגם:

 שמה? שכל מי שמתקשר אלי, שדיברת עם מפעל הפיס בפעם האחרונה? שירי רפפורט:
 שהמנכלית עכשיו נאמר פה שקר  אורנית אגם:

שאת  לו לתושב ואמרת  תתקשרה  ? אליו התקשרתשדיברת עם לימור? למושון  שירי רפפורט:
 ? כי את הגעת אלי. התקשרת למושון? המועצה

אח"כ יעשה עם מה  אני במליאה מה שאמרת זה שקר אני מבקשת שירשם.  אורנית אגם:
 שאמרת מה שאני מבינה 

 )צעקות( 
 יש עוד שאלות להיערכות? שירי רפפורט:
 יש לשנה החדשה?  תוכנית חינוכית אורנית אגם:

את  בראשון או בשני לספטמבר, תקבלו  בישיבה הבאה    את זה נורית תפרוס שירי רפפורט:
 .שהוצג להנהגות ההוריםעם יעדים, יש יעדים מאוד ברורים,  התוכנית

 
 

 - הוצאות משפטיות מיותרות של מועצה מקומית כוכב יאיר צור יגאל .5
 מ מאיה ורפמן "ח  השאילת

 ה. א את השאילתריקהלמוזמנת  : מאיה אתהראש חכמוןהילה בן 
 )דיבורים(

 מקריאה את השאילתה )מצ"ב(   :מאיה ורפמן
פירסמה אחת התומכות שלך, הגב' סמדר ברגמן בדף   26.7ביום )בעת הקראת המשפט(: " 
 "עבורךכנראה מנהלת  התומכים בפייסבוק שהיא

 תרשמי את ההערה, זה שקר   אלון ללוש:
 זה שקר. שירה לנדסמן:

 )צעקות( 
 התחלה בעל חלק  נראה לי שענית ( 1)לשאלה  :מאיה ורפמן
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  בתחילת הערב.  ם שאמרתיהרחבתי על הנושא בדברי. מפנה לדברי: הילה בן הראש חכמון
 הרחבתי וגם על זה עניתי בדברים.

 שאלה שניה יש לי שניה,  מאיה ורפמן:
 כמה שאלות?   הראש חכמון:הילה בן 

 כמה שצריך, כמה שמותר. מאיה ורפמן:
 זה לא רק שאלת המשך השאלה הבאה שלך, זו שאלה חדשה.  הילה בן הראש חכמון:

בתחילת   אפנה אותכם לדבריגם עליה כבר עניתי במסגרת הדברים שלי, רוצות לשאול? 
 הערב בשמחה. 
 רוצה לשאול על בסיס דוח הבטיחות ששירי שלחה לי לגבי אולם הספורט מאיה ורפמן:

 : זה כבר השאילתה הבאה.הילה בן הראש חכמון
 
 

 מ מאיה ורפמן "ח  2 השאילת - הפקרת ילדינו באולם הספורט בכוכב יאיר .6
 ה. א את השאילתריקהלמוזמנת  : מאיה אתהילה בן הראש חכמון

 מקריאה את השאילתה )מצ"ב(   :מאיה ורפמן
והאמירות חסרות הבסיס שהועלו   הערותכל בהתעלם משוב, : הילה בן הראש חכמון

כפי שהוסבר לכם לא אחת אתן רשאיות להעלות שאילתות רק על עניין עובדתי  , בשאילתה
שבתחום תפקידי המועצה המקומית. המתנס הוא זה שאחראי ומטפל באולם הספורט, כולל  
 הליקויים מדי שנה. גם פה הליקויים תוקנו. הפרסום מדף המועצה יצא רק למען הסדר הטוב.

 .י כי עובדה שהילדים לא יכלו להיות שםהתיקונים תוקנו אחר מאיה ורפמן:
חוגי הכדורסל לא מפעיל  מנהל )מקריאה(. מבקשת התייחסות לעובדה ששאלת המשך יש לי 

 את המאוורר באולם מחשש שזה יפול עליו. 
לא יודעת לענות לך על  , על פי חוקמה שאנחנו צריכים לוקחים יעוץ   הילה בן הראש חכמון:

 השאלה הזאת.
 )צעקות( 

 
 

 עדכון על הסכם עם תאגיד המים בנושא הסדרת חוב המועצה לתאגיד  .8
 ירד מסדר היום! סעיף  ה
 

 ( 20:33-ב הוחזר 20:30-ב היצא הילה בן הראש חכמון)הפסקה 
 
 

 אישור תנאי העסקה של היועמ"ש. .9
 . גזברית המועצה למענהאורלי, : מפנה לחכמוןהילה בן הראש 

  רעותאשר אישרה את הגברת  ה לבחירת יועמ"שהתקיימה וועד 14.7.24ביום : דהאן אורלי
לפי ההנחיות  אנו מביאים לאישור את תנאי העסקתה,   המועצה.יועמ"ש לתפקיד כהן עמיר 

בכפוף לאישור משרד , שכר בכירים 95%עד  85%לפי , משרה 100%: של משרד הפנים
,  ₪ 25,654הינו הקבוע היום  הבכירים  חודשי, שכרהבהתאם לשכר   2ה בדרג לרשות  הפנים,

 ק"מ אחזקת רכב.  1000בנוסף מאושר 
 משרד הפנים מחליט??  95%בין  85% :אורנית אגם 

 כן: דהאן אורלי
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 הילה בן הראש חכמון:
 הצעת החלטה:מעלה להצבעה את 

  ב ,יועמ"ש המועצהרעות כהן עמיר עו"ד  הגברת של   תנאי העסקהאת המועצה מאשרת 
  בהתאם לשכר חודשי, כיום שכר 2בדרגת רשות  ,שכר בכירים 95% - 85%לפי , משרה 100%

ק"מ אחזקת רכב. כל זה מותנה באישור משרד הפנים ולפי   1000, ו ₪ 25,654הבכירים הינו 
 חוזה בכירים. 

, מירי פינס אמיר, מיכה שחף, שירה לנדסמן, אלון ללוש, בן הראש חכמוןהילה בעד:  8
 . דקלה הרמן כהן, גיל חרוט, כסיף-אילאיל אמיר

 מאיה ורפמן , אורנית אגם: נמנע 2
 .ברוב קולות ואושרה  התקבלה  ההצעה

 

 .ועדת צעירים ונוערמינוי  .10
   ועדת צעירים ונוערבאורנית אגם   האופוזיציהמינוי חברת   :הילה בן הראש חכמון

 
 הצעת ההחלטה: מעלה להצבעה את 

 את מינויה של אורנית אגם כחברה בועדת צעירים ונוער המועצה מאשרת 
-אילאיל אמיר, מירי פינס אמיר, שירה לנדסמן, אלון ללוש, הילה בן הראש חכמון: בעד 9
 ורפמן מאיה , אורנית אגם ,דקלה הרמן כהן, גיל חרוט, סיףכ
 מיכה שחף: נמנע 1

 .ברוב קולות ואושרה  התקבלה  ההצעה
 
 

 :סגירת תב"רים  .11
 אורלי בבקשה.  :הילה בן הראש חכמון

ר תברים שהפעילות בהם  וסגאחת לתקופה יש פרוצדורה שהמועצה נדרשת ל: אורלי דהאן
כמו שאנחנו מבקשים את אישור המועצה לפתוח תב"ר, כשהוא מסתיים אנחנו  , הסתיימה

, אני אקריא את  בנפרד ותב"ר ר "ר כל תבשצריכים לאנדרשים לאישור המועצה לסגירת תב"ר. 
   אז אענה.לי את התשובה  האם יש שאלות ויהיהתב"רים, 

השני שנגמרה  . יתרהבהם ואין   הפעילותבהם נגמרה שהאחד : תב"רים סוגי 2סוגרים 
 חיובית או שלילית לפי הפירוט שנמסר לכם. יתרה נשארה בהם ו נגמר הפרויקט הפעילות  

 
 

 ₪.  50,000 העברה לקרן, ארכיון הסטורי - 495שינוי וסגירת תב"ר   .א
לפתוח ארכיון  , ר שנפתח לפני שנתיים"תב, ארכיון הסטורי -  495תב"ר : אורלי דהאן

לעבודת פיתוח אנו מבקשים לסגור  מהקרן קחלהכסף נ,  קרתהלא הזאת  הפעילות  , היסטורי
 את הפרויקט ולהחזיר את הכסף לקרן.

 
 :הילה בן הראש חכמון

 מעלה להצבעה את הצעת החלטה:
 ₪.  50,000ארכיון הסטורי, העברה לקרן   -  495שינוי וסגירת תב"ר 

, מירי פינס אמיר, מיכה שחף, שירה לנדסמן, אלון ללוש, הילה בן הראש חכמון: בעד 7
 .גיל חרוט, כסיף-אילאיל אמיר

 .מאיה ורפמן, אורנית אגם ,דקלה הרמן כהן: נמנע 3



 

17 

 

 .ברוב קולות ואושרה  התקבלה  ההצעה
 שאלת הבהרה, כל הכסף הזה שסוגרים מקרן הפיתוח?  אלון ללוש:

 הכסף חוזר לקרן כי הכסף נלקח מהקרן. :אורלי דהאן
 ז"א מי שמתנגד או נמנע לא רוצה שהכסף יחזור לקרן הפיתוח?  אלון ללוש:

 
 

 שביל אופניים  - 458סגירת תב"ר  .ב
 שהסתיים, רק נדרשים לסגור אותו.פרויקט  ,שביל אופניים -  458תב"ר : אורלי דהאן

 
 :הילה בן הראש חכמון

 החלטה:מעלה להצבעה את הצעת 
 שביל אופניים   - 458סגירת תב"ר 

, מירי פינס אמיר, מיכה שחף, שירה לנדסמן, אלון ללוש, הילה בן הראש חכמון: בעד 7
 .גיל חרוט, כסיף-אילאיל אמיר

 .מאיה ורפמן, אורנית אגם ,דקלה הרמן כהן: נמנע 3
 .ברוב קולות ואושרה  התקבלה  ההצעה

 

 ואיטוםתיקון  - 507סגירת תב"ר  .ג
 לסגור את התב"ר.  הסתיימה הפעילות, תיקון ואיטום -  507תב"ר : אורלי דהאן

 
 :הילה בן הראש חכמון

 מעלה להצבעה את הצעת החלטה:
 תיקון ואיטום - 507סגירת תב"ר 

, מירי פינס אמיר, מיכה שחף, שירה לנדסמן, אלון ללוש, הילה בן הראש חכמון: בעד 7
 .חרוטגיל , כסיף-אילאיל אמיר

 .מאיה ורפמן, אורנית אגם ,דקלה הרמן כהן: נמנע 3
 .ברוב קולות ואושרה  התקבלה  ההצעה

 
 

 שצ"פ הארץ  - 522סגירת תב"ר  .ד
 לסגור את התב"ר. פעילות נגמרה  שצ"פ הארץ -  522תב"ר : אורלי דהאן

 
 :הילה בן הראש חכמון

 מעלה להצבעה את הצעת החלטה:
 שצ"פ הארץ - 522סגירת תב"ר 

, מירי פינס אמיר, מיכה שחף, שירה לנדסמן, אלון ללוש, הילה בן הראש חכמון: בעד 7
 .גיל חרוט, כסיף-אילאיל אמיר

 .מאיה ורפמן, אורנית אגם ,דקלה הרמן כהן: נמנע 3
 .ברוב קולות ואושרה  התקבלה  ההצעה
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 ₪   549,17, העברה לקרן מרכז צעירים  - 534שינוי וסגירת תב"ר   .ה
, הפרויקט הסתיים, ש"ח 17,549 נשאר יתרה מרכז צעירים -  534תב"ר : דהאןאורלי 

 ולסגור את התב"ר.  קרןלהחזיר ל מבקשים
 

 :הילה בן הראש חכמון
 מעלה להצבעה את הצעת החלטה:

 ₪ 17,549מרכז צעירים, העברה לקרן   -  534שינוי וסגירת תב"ר 
, מירי פינס אמיר, מיכה שחף, לנדסמןשירה , אלון ללוש, הילה בן הראש חכמון: בעד 7

 .גיל חרוט, כסיף-אילאיל אמיר
 .מאיה ורפמן, אורנית אגם ,דקלה הרמן כהן: נמנע 3

 .ברוב קולות ואושרה  התקבלה  ההצעה
 

 פאנלים סולרים  - 537סגירת תב"ר  .ו
 לסגור אותו.  הפרויקט הסתיים  פאנלים סולרים -  537תב"ר : אורלי דהאן

 
 :חכמוןהילה בן הראש 

 מעלה להצבעה את הצעת החלטה:
 פאנלים סולרים  - 537סגירת תב"ר 

, מירי פינס אמיר, מיכה שחף, שירה לנדסמן, אלון ללוש, הילה בן הראש חכמון: בעד 7
 .גיל חרוט, כסיף-אילאיל אמיר

 .מאיה ורפמן, אורנית אגם ,דקלה הרמן כהן: נמנע 3
 .ברוב קולות ואושרה  התקבלה  ההצעה

 

 שיקום אדניות - 543סגירת תב"ר  . ז
 לסגור את התב"ר. תייםסהפרויקט ה שיקום אדניות -  543תב"ר : אורלי דהאן

 שיקמו אדניות?: חרוט גיל
 2020 אלשח בתקציב של שנת 350בסך   הילה בן הראש חכמון:

 
 מעלה להצבעה את הצעת החלטה:

 שיקום אדניות  - 543סגירת תב"ר 
, מירי פינס אמיר, מיכה שחף, שירה לנדסמן, אלון ללוש, חכמוןהילה בן הראש : בעד 7

 .גיל חרוט, כסיף-אילאיל אמיר
 .מאיה ורפמן, אורנית אגם ,דקלה הרמן כהן: נמנע 3

 .ברוב קולות ואושרה  התקבלה  ההצעה
 

 שערים חשמליים  - 544סגירת תב"ר  . ח 
 לסגור את התב"ר. הפרויקט הסתיים שערים חשמליים -  544תב"ר : אורלי דהאן
 אין שמה כסף?  אלון ללוש:

  נגמר.  לא  :אורלי דהאן
 יש שערים חשמליים שתקועים בלי חשמל אלון ללוש:

 .לא מהתבר הזהאבל זה : אורלי דהאן
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 :הילה בן הראש חכמון
 מעלה להצבעה את הצעת החלטה:

 שערים חשמליים - 544סגירת תב"ר 
, מירי פינס אמיר, מיכה שחף, שירה לנדסמן, ללושאלון , הילה בן הראש חכמון: בעד 7

 .גיל חרוט, כסיף-אילאיל אמיר
 .מאיה ורפמן, אורנית אגם ,דקלה הרמן כהן: נמנע 3

 .ברוב קולות ואושרה  התקבלה  ההצעה
 

 ₪    551,30, העברה לקרן רכב בטחון - 545שינוי וסגירת תב"ר   .ט
ממכירת  ₪  30,551של  יתרה, התב"ר נסגר, נשארה רכב בטחון -  545תב"ר : אורלי דהאן

 ולסגור את התב"ר.  לקרןאת הכסף מבקשים להחזיר  ,הרכב
 

 :הילה בן הראש חכמון
 מעלה להצבעה את הצעת החלטה:

 ₪ 30,551רכב בטחון, העברה לקרן    -  545שינוי וסגירת תב"ר 
, מירי פינס אמיר, שחףמיכה , שירה לנדסמן, אלון ללוש, הילה בן הראש חכמון: בעד 7

 .גיל חרוט, כסיף-אילאיל אמיר
 .מאיה ורפמן, אורנית אגם ,דקלה הרמן כהן: נמנע 3

 .ברוב קולות ואושרה  התקבלה  ההצעה
 

 הכל לקרן הפיתוח? כשאומרים קרן  :שחף מיכה
 אותם.  להחזיראז חייבים נלקחו משם כספים ש: אורלי דהאן

 
 פאמפטראק - 546סגירת תב"ר  .י

 , הפרויקט הסתיים, מבקשים לסגור אותו.פאמפטראק –  546תב"ר : אורלי דהאן
 

 :הילה בן הראש חכמון
 מעלה להצבעה את הצעת החלטה:

 פאמפטראק - 546 סגירת תב"ר 
, מירי פינס אמיר, מיכה שחף, שירה לנדסמן, אלון ללוש, הילה בן הראש חכמון: בעד 7

 .גיל חרוט, כסיף-אילאיל אמיר
 .מאיה ורפמן, אורנית אגם ,דקלה הרמן כהן: נמנע 3

 .ברוב קולות ואושרה  התקבלה  ההצעה
 

 הטמנת קו חשמל  - 549סגירת תב"ר  .יא
החלק הזה של הפרויקט , בכניסה לישוב  הטמנת קו חשמל -  549תב"ר : אורלי דהאן

 , מבקשים לסגור את התב"ר.הסתיים
 

 :הילה בן הראש חכמון
 החלטה:מעלה להצבעה את הצעת 

 הטמנת קו חשמל - 549 סגירת תב"ר 
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, מירי פינס אמיר, מיכה שחף, שירה לנדסמן, אלון ללוש, הילה בן הראש חכמון: בעד 7
 .גיל חרוט, כסיף-אילאיל אמיר

 .מאיה ורפמן, אורנית אגם ,דקלה הרמן כהן: נמנע 3
 .ברוב קולות ואושרה  התקבלה  ההצעה

 
 

 ₪.    645,19 העברה לקרן, צרעהשביל   - 550שינוי וסגירת תב"ר   . יב
ולסגור  להחזיר לקרן מבקשים  ₪ 19,645נשארה יתרה   שביל צרעה -  550תב"ר : אורלי דהאן

 את הפרויקט.
 

 :הילה בן הראש חכמון
 מעלה להצבעה את הצעת החלטה:

 ₪.  19,645שביל צרעה, העברה לקרן    -  550שינוי וסגירת תב"ר 
, מירי פינס אמיר, מיכה שחף, שירה לנדסמן, אלון ללוש, הילה בן הראש חכמון: בעד 7

 .גיל חרוט, כסיף-אילאיל אמיר
 .מאיה ורפמן, אורנית אגם ,דקלה הרמן כהן: נמנע 3

 .ברוב קולות ואושרה  התקבלה  ההצעה
 

 תוח מדרכה בכניסה לישובי פ - 551סגירת תב"ר  .יג
לסגור מבקשים הפרויקט הסתיים  פיתוח מדרכה בכניסה לישוב -  551תב"ר : אורלי דהאן
 את התב"ר.

 
 :הילה בן הראש חכמון

 מעלה להצבעה את הצעת החלטה:
 פיתוח מדרכה בכניסה לישוב  - 551 סגירת תב"ר 

, מירי פינס אמיר, מיכה שחף, שירה לנדסמן, אלון ללוש, הילה בן הראש חכמון: בעד 7
 .גיל חרוט, כסיף-אילאיל אמיר

 .מאיה ורפמן, אורנית אגם ,כהןדקלה הרמן : נמנע 3
 .ברוב קולות ואושרה  התקבלה  ההצעה

 

 2021סימון כבישים  - 552סגירת תב"ר  .יד
 לסגור את הפרויקט.  הפרויקט הסתיים, 2021סימון כבישים  -  552תב"ר : אורלי דהאן

 
 :הילה בן הראש חכמון

 מעלה להצבעה את הצעת החלטה:
 2021סימון כבישים  - 552 סגירת תב"ר 

, מירי פינס אמיר, מיכה שחף, שירה לנדסמן, אלון ללוש, הילה בן הראש חכמון: בעד 7
 .גיל חרוט, כסיף-אילאיל אמיר

 .מאיה ורפמן, אורנית אגם ,דקלה הרמן כהן: נמנע 3
 .ברוב קולות ואושרה  התקבלה  ההצעה
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 הצללות סקייטפארק  - 553סגירת תב"ר  . טו
 לסגור את התב"ר.  הפרויקט הסתיים, הצללות סקייטפארק -  553תב"ר : אורלי דהאן

 
 :הילה בן הראש חכמון

 מעלה להצבעה את הצעת החלטה:
 הצללות סקייטפארק - 553 סגירת תב"ר 

, מירי פינס אמיר, מיכה שחף, שירה לנדסמן, אלון ללוש, הילה בן הראש חכמון: בעד 7
 .גיל חרוט, כסיף-אילאיל אמיר

 .מאיה ורפמן, אורנית אגם ,דקלה הרמן כהן: נמנע 3
 .ברוב קולות ואושרה  התקבלה  ההצעה

 

 מבנה ציבור - 559סגירת תב"ר  . טז
 , התב"ר הסתיים לסגור אותו.שיפוצים במבנה ציבור -  559תב"ר : אורלי דהאן

 ?  אורלי איזה שיפוצים אורנית אגם:
 ציבור : היה תב"ר שיפוצים במבנה הילה בן הראש חכמון

 )צעקות( 
 אורלישאלתי את   אורנית אגם:
 אותו   אין יתרה רק לסגור, מבנה נוער, פרגולה בגן ילדים: אורלי דהאן

 
 :הילה בן הראש חכמון

 מעלה להצבעה את הצעת החלטה:
 מבנה ציבור - 559 סגירת תב"ר 

, אמירמירי פינס , מיכה שחף, שירה לנדסמן, אלון ללוש, הילה בן הראש חכמון: בעד 7
 .גיל חרוט, כסיף-אילאיל אמיר

 .מאיה ורפמן, אורנית אגם ,דקלה הרמן כהן: נמנע 3
 .ברוב קולות ואושרה  התקבלה  ההצעה

 

 קולרים  - 560סגירת תב"ר  .יז
 , לסגור את התב"ר. הכסף נגמר, קולרים ברחבי הישוב -  560תב"ר : אורלי דהאן

 
 :הילה בן הראש חכמון

 החלטה:מעלה להצבעה את הצעת 
 קולרים - 560 סגירת תב"ר 

, מירי פינס אמיר, מיכה שחף, שירה לנדסמן, אלון ללוש, הילה בן הראש חכמון: בעד 7
 .גיל חרוט, כסיף-אילאיל אמיר

 .מאיה ורפמן, אורנית אגם ,דקלה הרמן כהן: נמנע 3
 .ברוב קולות ואושרה  התקבלה  ההצעה

 

 שצ"פ גבעה   - 565סגירת תב"ר  .יח 
 , לסגור את הפרויקט.העבודה הסתיימה ,שצ"פ גבעה -  565תב"ר : דהאןאורלי 

 ?שם גן משחקיםה מאיה ורפמן:
 כן: אורלי דהאן
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 :הילה בן הראש חכמון
 מעלה להצבעה את הצעת החלטה:

 שצ"פ גבעה  - 565 סגירת תב"ר 
, אמירמירי פינס , מיכה שחף, שירה לנדסמן, אלון ללוש, הילה בן הראש חכמון: בעד 7

 .גיל חרוט, כסיף-אילאיל אמיר
 .מאיה ורפמן, אורנית אגם ,דקלה הרמן כהן: נמנע 3

 .ברוב קולות ואושרה  התקבלה  ההצעה
 

 ₪   -000,30 העברה לקרן, מלגות – 566שינוי וסגירת תב"ר   .יט
  30יש גרעון של , פרויקט המלגות במועצה, במקרה הזה מלגות –  566תב"ר : אורלי דהאן

 .ח להכניס את המינוס לקרן ולסגור את הפרויקט"אלש
 מה זה אומר? דקלה הרמן כהן:

, בשנים קודמותשהיה שותף ח "לקבל כסף מהגמוהכוונה היתה   נתנו מלגות: אורלי דהאן
 הזה..אחרי שכבר חילקנו את המלגות הכסף הקודמת  הלימודים בשנה  

 התחייבות על כסף שלא היה   אלון ללוש:
 אין אפשרות לכסות שלא יהיה גרעון? דקלה הרמן כהן:

 אלש"ח.  30: בקרן הפיתוח יהיו פחות אילאיל אמיר כסף
 )דיבורים(

 על התקציב הזה? איך זה עובד?  יבותיהתחאתם לא אמורים לקבל   גיל חרוט:
 חילקה את המלגות  ת מלגות כברהועד,  הגיעהכסף לא  ,בותיהיתה התחי : אורלי דהאן
 התחייבות על הקרח.  אלון ללוש:

 )דיבורים(
 אני רוצה לשמוע אותם נמנעות להחזיר כסף.  אלון ללוש:

 )דיבורים(
 

 :הילה בן הראש חכמון
 מעלה להצבעה את הצעת החלטה:

 ₪. -30,000מלגות, העברה לקרן   –  566שינוי וסגירת תב"ר 
, מירי פינס אמיר, מיכה שחף, שירה לנדסמן, אלון ללוש, הראש חכמוןהילה בן : בעד 7

 .גיל חרוט, כסיף-אילאיל אמיר
 .מאיה ורפמן, אורנית אגם ,דקלה הרמן כהן: נמנע 3

 .ברוב קולות ואושרה  התקבלה  ההצעה
 
 

 ₪  409,33 העברה לקרן,  פרגולה למבנה נוער - 567שינוי וסגירת תב"ר   .כ
להחזיר   ₪ 33,409פרויקט הסתים יש יתרה  ,פרגולה למבנה נוער -  567תב"ר : אורלי דהאן

 ולסגור את התב"ר. לקרן
 

 :הילה בן הראש חכמון
 מעלה להצבעה את הצעת החלטה:

 ₪ 33,409פרגולה למבנה נוער, העברה לקרן   -  567שינוי וסגירת תב"ר 
, מירי פינס אמיר, שחףמיכה , שירה לנדסמן, אלון ללוש, הילה בן הראש חכמון: בעד 7

 .גיל חרוט, כסיף-אילאיל אמיר
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 .מאיה ורפמן, אורנית אגם ,דקלה הרמן כהן: נמנע 3
 .ברוב קולות ואושרה  התקבלה  ההצעה

 

 ₪   445,20 העברה לקרן 2022שיפוצי קיץ  - 570שינוי וסגירת תב"ר  .כא
ולסגור  לקרן מבקשים להחזיר  ₪ 20,445, סך של 2022שיפוצי קיץ  -  570תב"ר : אורלי דהאן
 את התב"ר.

 היה התב"ר שיפוצי קיץ? כמה ל יש לך את הסכום ש אורנית אגם:
 : לא באמצע הצבעה שירה לנדסמן

  ?22ישיבות כאלה מ לא היואורלי   :חרוט גיל
 )דיבורים(

 עד עכשיו? לא חזרזה למה   22שיפוצי קיץ  גיל חרוט:
 לישיבות הבאנו את זה לא  כי : אורלי דהאן

 חלק מהסדר הכללי שאנחנו עושים  :הילה בן הראש חכמון
 

 מעלה להצבעה את הצעת החלטה:
 ₪ 20,445העברה לקרן  2022שיפוצי קיץ   -  570שינוי וסגירת תב"ר 

, מירי פינס אמיר, מיכה שחף, שירה לנדסמן, אלון ללוש, הילה בן הראש חכמון: בעד 7
 .גיל חרוט, כסיף-אילאיל אמיר

 .מאיה ורפמן, אורנית אגם ,דקלה הרמן כהן: נמנע 3
 .ברוב קולות ואושרה  התקבלה  ההצעה

 

 ₪   936,14 העברה לקרן, שצ"פ כרמל - 577שינוי וסגירת תב"ר   .כב
את   רולהחזיר לקרן ולסג₪  14,936יתרה נשארה  שצ"פ כרמל -  577תב"ר : אורלי דהאן

 התבר. 
 

 :הילה בן הראש חכמון
 הצעת החלטה:מעלה להצבעה את 

 ₪ 14,936שצ"פ כרמל, העברה לקרן   -  577שינוי וסגירת תב"ר 
, מירי פינס אמיר, מיכה שחף, שירה לנדסמן, אלון ללוש, הילה בן הראש חכמון: בעד 7

 .גיל חרוט, כסיף-אילאיל אמיר
 .מאיה ורפמן, אורנית אגם ,דקלה הרמן כהן: נמנע 3

 .ברוב קולות ואושרה  התקבלה  ההצעה
 
 

 סל"ע - 579 סגירת תב"ר .כג
שאנחנו  משרד התרבות דרך העמותה של פרויקט תרבות  זה  סל"ע -  579תב"ר : אורלי דהאן

 ומשהו אלשח, הפרויקט נגמר, מבקשים לסגור את הפרויקט 30עושים כל שנה כ
 

 :הילה בן הראש חכמון
 מעלה להצבעה את הצעת החלטה:

 סל"ע  - 579 סגירת תב"ר 
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, מירי פינס אמיר, מיכה שחף, שירה לנדסמן, אלון ללוש, הראש חכמוןהילה בן : בעד 7
 .גיל חרוט, כסיף-אילאיל אמיר

 .מאיה ורפמן, אורנית אגם ,דקלה הרמן כהן: נמנע 3
 .ברוב קולות ואושרה  התקבלה  ההצעה

 

 דשא סינטטי  - 583 סגירת תב"ר . כד
 הפרויקט נגמר לסגור את הפרויקט., למגרש כדורגל דשא סינטטי -  583תב"ר : אורלי דהאן

 
 :הילה בן הראש חכמון

 מעלה להצבעה את הצעת החלטה:
 דשא סינטטי  - 583 סגירת תב"ר 

, מירי פינס אמיר, מיכה שחף, שירה לנדסמן, אלון ללוש, הילה בן הראש חכמון: בעד 7
 .גיל חרוט, כסיף-אילאיל אמיר

 .ורפמןמאיה , אורנית אגם ,דקלה הרמן כהן: נמנע 3
 .ברוב קולות ואושרה  התקבלה  ההצעה

 

 ₪   605,5 העברה לקרן, מעבדת דמיון - 582שינוי וסגירת תב"ר   .כה
ולסגור את   להחזיר לקרן ₪ 5,605נשארה יתרה   מעבדת דמיון -  582תב"ר : אורלי דהאן

 הפרויקט
 

 :הילה בן הראש חכמון
 מעלה להצבעה את הצעת החלטה:

 ₪ 5,605מעבדת דמיון, העברה לקרן   -  582 שינוי וסגירת תב"ר
, מירי פינס אמיר, מיכה שחף, שירה לנדסמן, אלון ללוש, הילה בן הראש חכמון: בעד 7

 .גיל חרוט, כסיף-אילאיל אמיר
 .מאיה ורפמן, אורנית אגם ,דקלה הרמן כהן: נמנע 3

 .ברוב קולות ואושרה  התקבלה  ההצעה
 

 ₪   000,50 העברה לקרן, גנרטור – 581  שינוי וסגירת תב"ר . כו
,  לפני שנתייםשעשינו לרכישת גנרטור ר שנפתח עם קול קורא "תב,  581תב"ר : אורלי דהאן

  50את ה ,השתתפות של משרד הביטחוןהיתה השתתפות של המועצה ו, לא הגיעה הרשאה ה
 ולסגור את התב"ר של המועצה מבקשים להחזיר לקרןאלש"ח 

 ? של משרד הביטחון ההשתתפות היתה  מה  אלון ללוש:
 היתה אמורה להיות, הגשנו קול קורא ולא קיבלנו : אורלי דהאן
 את הרכישה  לא השלמנואז   אלון ללוש:

 
 :הילה בן הראש חכמון

 מעלה להצבעה את הצעת החלטה:
 ₪ 50,000גנרטור, העברה לקרן   –  581 שינוי וסגירת תב"ר

, מירי פינס אמיר, מיכה שחף, שירה לנדסמן, אלון ללוש, הילה בן הראש חכמון: בעד 7
 .גיל חרוט, כסיף-אילאיל אמיר

 .מאיה ורפמן, אורנית אגם ,דקלה הרמן כהן: נמנע 3
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 .ברוב קולות ואושרה  התקבלה  ההצעה
 

מכיוון שאנחנו לא מעורות בפרטים, אנחנו מבקשות   בצורה הזו נמנעותאנחנו  אורנית אגם:
 ים.א מקבלחומרים ואנחנו ל

 יש פירוט מלא  אילאיל אמיר כסיף:
התעלומות  , אנחנו מקבלים מידערגע, אני מדברת. אנחנו מבקשות לקבל אורנית אגם: 

 ואנחנו נמנעות  מבחינתנו חסרות אחריותהן ההצבעות  ולכן  מוחלטת
 )דיבורים(

 תקראו, קיבלנו לפני, מספר תבר, כתורת, הכסף שנשאר או לא נשאר :אמיר כסיף אילאיל 
 זה הליך בירוקרטי  :שירה לנדסמן

 )צעקות( 
 תסתכלי על המייל שקיבלת  אילאיל אמיר כסיף:

 ..שירשם בפרוטוקול שהיא מצביעה :אורנית אגם 
 )צעקות( 

 ר "קרטיה של לסגור תבוריצבעה הזאת היא על בהשירשם בפרוטוקול שה :שירה לנדסמן
 שהמועצה תוכל לעשות בהם שימוש יותר טוב.  כדי שמפוזרים בתב"רים, איסוף השקליםעל ו

  20מה היה התבר, האם יש שם האם זה משנה לא. ? האם מעניין אותי מה היה התבר
 לא.  ?אלשח

האלו ובכך כאילו    נמנעות בכל ההצבעות וזיציהחברות האופשירשם בפרוטוקול ש :אלון ללוש
 לרשות התושבים. פוגעות בזה שהכסף יחזורלכאורה 
 )צעקות( 

אך ורק כי אנחנו  שלנו היא  , ההימנעות ההימנעות שלנו לא פוגעת בהחלטות :אורנית אגם 
 ומקצועיכי אין לנו מידע מהמימן על משהו לא מוכנות להצביע 

 )צעקות( 
 להצביע על מה שאילאיל ..  :מאיה ורפמן

 : בואי תדאגי שנקבל מידע מה יהיה לפני כן דקלה הרמן כהן
 )צעקות( 
אני אישית ביקשתי באחת הישיבות שדנו בתברים, ביקשתי שנקבל מראש,  :הרמן כהןדקלה 

 מידע אנחנו משתפים פעולה תשובות ו נותנים לנו אתם יודעים כש
 והוא הסתיים?  מידע על פרויקט שלא עשיתי שירי רפפורט:

 אז תכתבי.: דקלה הרמן כהן
 )צעקות( 

לסגור תברים של המועצה הקודמת, פרויקטים של מישהו אחר, זה היה אמור   שירי רפפורט:
 להסגר לפני שנתיים

 : לאן הכסף הולך? דקלה הרמן כהן
 אמרו לך לקרן הפיתוח.  שירי רפפורט:

 , לטובת היישוב, לא לאף אחד אחר. לטובת המועצהלקרן הפיתוח, אמרו, : אלון ללוש
כשאת מנסחת טבלה כזו להעביר לנו קצת יותר מידע   : אורלי, מה הקושידקלה הרמן כהן

הינו  לנו לא.   מה שלך נראה מובן ומוכר ומצביעים בלי להבין,   לא חותמת גומישנרגיש אנחנו 
, זה הכל. אני מניחה שזה  אם זה היה יותר מפורט ומראש, תומכים בכל החלטההיינו  שמחים ו

הוא כלל   2024רוצים לסגור אותו, ב ,2022 לכתוב תבר שנפתח בשנתלא עבודה קשה מידי 
. באמת מבקשת משהו טיפה יותר מפורט.  , הכסף חוזר ולאן חוזר הכסףלא בוצע בוצעככה, 

 אם אפשר לקבל את זה נודה לך.
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על   כתוב זה   להערה לאן חוזר הכסף. דבר שני, קודם כל להבא אין שום בעיה :דהאן אורלי
  את  רולהחזיר לקרן ולסג'הכסף,  בפרוש  ועל כל תבר כתוב 'לסגור'  כל תבר, מה שנסגר כתוב 

 .ןלקרלחזור לו לא יכול ללכת לשום מקום אחר חוץ מכוהכסף . 'התבר
 )דיבורים(

  900חוזר לקרן כמו אותם הכסף , בקרן אי אפשר לעשות מה שרוצים. דקה אורלי דהאן:
תביא   תבוא ההנהלה .300ועוד  900עכשיו יהיה בישיבה הקודמת,  אלשח שאמרו להם

  500מבקשים לקחת מהקרן לפיתוח  אנחנו ותגיד א למועצה ו תב ,בקשות לתברים חדשים
 אלשח לקנות עפיפונים, יצביעו בעד או יצביעו נגד, ככה זו הפרוצדורה. 

 יץ?קי צופיהאם אפשר להוסיף לש :דקלה הרמן כהן
 לשיפוצי קיץ,להעביר ישר לקחת את היתרות ואבל אי אפשר . תאורטית כן  :דהאן אורלי

 . לה תעשה בקשההההנ 
, צריך כסף לדברים  מעברי חציהעוד חלק מהלחדש השבוע גילינו שאנחנו צריכים  :אלון ללוש

 האלה 
 ?על הדבר הזה אפשר לקיים איתך פגישה יותר מעמיקה :אורנית אגם 

 )דיבורים(
 , מתי שתרצו.אין שום בעיהדקה. קודם כל  אורלי דהאן:

 )דיבורים(
תבר    ,לשאלה של גיל, שתבר, זה גם עונה צריך להבין הפרוצדורה והחוק קובע אורלי דהאן:

רים תברים  ימשא אנחנו לפעמים . שאין בו פעילות כבר שנתיים צריך לסגור פרוצדורלית
ספיקים לעשות את זה  לא מאנחנו לפעמים יש עוד איזשהי עבודה, אם כדי לראות , פתוחים

, מוודאים שהפרויקט עוברים על כל הספרים שנים 2-3 כל שנה. אז אחת לתקופה, בדר"כ כל
 . הזאת הוצאות נוספות ומבצעים את הפרוצדורהבו הזה נסגר ואין 
גם אם היה ולא יכול להיווצר מצב, שנגיד  , הם מומנו ממשרדי ממשלה 'לסגור'רוב התברים ש

היינו צריכים משהו  יכול לחזור לקרןהיה לא  הזה  הכסף  אם היה נשאר כסף,  מפעל הפיסמ
או   בכל פרויקט שאין בו תנועה מעל שנתיים  ת לתקופהח ת א ינעשש  דורהפרוצבאותו זה. זה ה

 .הפעילותבהם שהסתימה 
 אז עכשיו ברשותכם אני אמשיך. 

 
 

 ₪   571,7 העברה לקרן, 2023שיפוצי קיץ  - 584שינוי וסגירת תב"ר   . כז
אתם  . ולסגור להחזיר לקרן ₪ 7,571 יתרה ,2023שיפוצי קיץ  -  584תב"ר : אורלי דהאן

אבל זה לא  ולסגור את זה ולא הייתם יודעים את זה, השנה מיכולתי לרשום הוצאות מבינים ש
המועצה לעשות  אם תחליט  , לקרן נשאר שם יתרה יחזור 2023, כי זה נפתח לשיפוצי קיץ נכון

 משם כסף.עוד שיפוצי קיץ תפנה לקרן ותיקח 
 

 :הילה בן הראש חכמון
 מעלה להצבעה את הצעת החלטה:

 ₪ 7,571, העברה לקרן 2023שיפוצי קיץ   -  584 שינוי וסגירת תב"ר
, מירי פינס אמיר, מיכה שחף, שירה לנדסמן, אלון ללוש, הילה בן הראש חכמון: בעד 7

 .גיל חרוט, כסיף-אמיראילאיל  
 .מאיה ורפמן, אורנית אגם ,דקלה הרמן כהן: נמנע 3

 .ברוב קולות ואושרה  התקבלה  ההצעה
 

 הסבר מניח את הדעת? היה לא  זה  שירה לנדסמן:
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 גינת הליקו - 586 סגירת תב"ר . כח 
 , העבודה שם הסתיימה מבקשים לסגור את הפרויקט.גינת הליקו -  586תב"ר : אורלי דהאן

 
 :הילה בן הראש חכמון

 מעלה להצבעה את הצעת החלטה:
 גינת הליקו - 586 סגירת תב"ר 

, מירי פינס אמיר, מיכה שחף, שירה לנדסמן, אלון ללוש, הילה בן הראש חכמון: בעד 7
 .גיל חרוט, כסיף-אילאיל אמיר

 .מאיה ורפמן, אורנית אגם ,דקלה הרמן כהן: נמנע 3
 .ואושרה ברוב קולות  התקבלה  ההצעה

 

 ₪.  404.45,31 העברה לקרן,  הצללה גינת כלבים  - 587 שינוי וסגירת תב"ר  . כט
  לקרןמבקשים להחזיר  ₪ 31,404.45 יתרה הצללה גינת כלבים, -  587תב"ר : אורלי דהאן

 ולסגור את התבר. 
 

 :הילה בן הראש חכמון
 מעלה להצבעה את הצעת החלטה:

 ₪. 31,404.45כלבים, העברה לקרן הצללה גינת   -  587 שינוי וסגירת תב"ר
, מירי פינס אמיר, מיכה שחף, שירה לנדסמן, אלון ללוש, הילה בן הראש חכמון: בעד 7

 .גיל חרוט, כסיף-אילאיל אמיר
 .מאיה ורפמן, אורנית אגם ,דקלה הרמן כהן: נמנע 3

 .ברוב קולות ואושרה  התקבלה  ההצעה
 

 ₪.    000,50 העברה לקרן, תכנון מיצג - 588  שינוי וסגירת תב"ר .ל
 פרויקט שיובל בזמנו רצה לעשות , זה איזשהותכנון מיצג -  588תב"ר : אורלי דהאן
 איזה מיצג?   אלון ללוש:

 אלשח 50מבקשים להחזיר לקרן  לא בוצעזה , ישובימיצג של הכניסה ל אורלי דהאן
 איזה מיצג?  אורנית אגם:
 : בכניסה לישוב.שירי רפפורט
 . מבקשים להחזיר לקרן ולסגור. פרויקט שיובל בזמנו רצה לעשות: אורלי דהאן

 
 :הילה בן הראש חכמון

 מעלה להצבעה את הצעת החלטה:
 ₪.  50,000תכנון מיצג, העברה לקרן    -  588 שינוי וסגירת תב"ר

, מירי פינס אמיר, מיכה שחף, שירה לנדסמן, אלון ללוש, הילה בן הראש חכמון: בעד 7
 .גיל חרוט, כסיף-אמיראילאיל  

 .מאיה ורפמן, אורנית אגם ,דקלה הרמן כהן: נמנע 3
 .ברוב קולות ואושרה  התקבלה  ההצעה

 

 שיפוץ מגרשי טניס  - 591  סגירת תב"ר  .לא
 , העבודה הסתיימה מבקשים לסגור את התבר. שיפוץ מגרשי טניס -  591תב"ר : אורלי דהאן
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 :הילה בן הראש חכמון
 הצעת החלטה:מעלה להצבעה את 

 שיפוץ מגרשי טניס  - 591 סגירת תב"ר 
, מירי פינס אמיר, מיכה שחף, שירה לנדסמן, אלון ללוש, הילה בן הראש חכמון: בעד 7

 .גיל חרוט, כסיף-אילאיל אמיר
 .מאיה ורפמן, אורנית אגם ,דקלה הרמן כהן: נמנע 3

 .ברוב קולות ואושרה  התקבלה  ההצעה
 

 שיקום כבישים ומדרכות  - 592  סגירת תב"ר  .לב
 מבקשים לסגור את התבר. הכסף נגמר ,שיקום כבישים ומדרכות -  592תב"ר : אורלי דהאן

 
 :הילה בן הראש חכמון

 מעלה להצבעה את הצעת החלטה:
 שיקום כבישים ומדרכות - 592 סגירת תב"ר 

, פינס אמירמירי , מיכה שחף, שירה לנדסמן, אלון ללוש, הילה בן הראש חכמון: בעד 7
 .גיל חרוט, כסיף-אילאיל אמיר

 .מאיה ורפמן, אורנית אגם ,דקלה הרמן כהן: נמנע 3
 .ברוב קולות ואושרה  התקבלה  ההצעה

 

 גינת אודם והצללות שצ"פ - 541 סגירת תב"ר .לג
הפרויקט , מפעל הפיסשל תקציב היה  , שצ"פבגינת אודם והצללות  -  541תב"ר : אורלי דהאן

 את הפרויקט. לסגורנגמר מבקשים 
 

 :הילה בן הראש חכמון
 מעלה להצבעה את הצעת החלטה:

 גינת אודם והצללות שצ"פ  - 541 סגירת תב"ר 
, מירי פינס אמיר, מיכה שחף, שירה לנדסמן, אלון ללוש, הילה בן הראש חכמון: בעד 7

 .גיל חרוט, כסיף-אילאיל אמיר
 .ורפמןמאיה , אורנית אגם ,דקלה הרמן כהן: נמנע 3

 .ברוב קולות ואושרה  התקבלה  ההצעה
 )צעקות( 

 

 הצללה מבנה נוער - 589 סגירת תב"ר .לד
, העבודה הסתיימה מבקשים לסגור את  הצללה מבנה נוער -  589תב"ר : אורלי דהאן

 הפרויקט.
 

 :הילה בן הראש חכמון
 מעלה להצבעה את הצעת החלטה:

 הצללה מבנה נוער - 589 סגירת תב"ר 
, מירי פינס אמיר, מיכה שחף, שירה לנדסמן, אלון ללוש, הילה בן הראש חכמון: בעד 7

 .גיל חרוט, כסיף-אילאיל אמיר
 .מאיה ורפמן, אורנית אגם ,דקלה הרמן כהן: נמנע 3
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 .ברוב קולות ואושרה  התקבלה  ההצעה
 

 ערב טוב.תודה רבה אורלי.  :הילה בן הראש חכמון
 

 הישיבה ננעלה. 

 

  

        ___________________ 

              שירי רפפורט         הילה בן הראש חכמון         

 מנכ"ל המועצה               ראש המועצה                   

 
 


